

Отчет о профилактике терроризма и экстремизма за II квартал 2022 года

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы среди детей, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность детей, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого



распространения радикальных идей среди молодежи.

Так в детском доме прошли такие мероприятия, как Беседа «Правовая ответственность за распространение экстремизма», групповые собрания и семейные часы на тему: «Я гражданин России», Круглый стол «Молодежь против терроризма и экстремизма», ряд тренингов с психологом на развитие сплоченности коллектива, показ

видеороликов на тему : «У террора нет национальности», в библиотеке прошли книжно-иллюстративные выставки «В единстве народа – вся сила России».



В ежедневном режиме осуществлялся обход территории, просмотр видеоархива, прошла учебная тренировка по эвакуации

проживающих и работников при возникновении террористического акта.

